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一 市民對氣候變化與貧窮問題關係的認知 

 
 
表三 [Q1] 你認為氣候變化，即全球暖化，同貧窮問題有冇直接關係？ 
 

 頻數 百分比 
   
非常有關係 80 ) 200 15.5 ) 38.8 
幾有關係 120 23.3 
一般／一半半 51 9.9 
無乜關係 156 ) 229 30.2 ) 44.5  
完全無關係 74 14.3 
   
唔知／難講 35 6.8 
   
合計  515 100.0 

 
 
 
 
表四 [Q2] 你同唔同意氣候變化會威脅貧窮國家人民既生活？ 
 

 頻數 百分比 
   
非常同意 198 ) 417 38.4 ) 80.9 
幾同意 219 42.5 
一般／一半半 32 6.3 
幾唔同意 39 ) 54 7.6 ) 10.6 
非常唔同意 15 3.0 
   
唔知／難講 12 2.3 
   
合計  515 100.0 
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二 氣候變化責任問題 
 
表五 [Q3] 你同唔同意香港人嘅生活模式排放溫室氣體，間接導致窮國人民既生活變

差？  
 

 頻數 百分比 
   
非常同意 85 ) 292 16.5 ) 56.8 
幾同意 207 40.2 
一般／一半半 62 12.1 
幾唔同意 92 ) 137 17.8 ) 26.7 
非常唔同意 46 8.9 
   
唔知／難講 22 4.4 
   
合計  514 100.0 
缺數 1  

 
 
表六 [Q4 (只問 Q3答「同意」或「一半半」者，次樣本為 354人)] 咁你認為香港人嘅邊

D生活模式最有機會造成氣候變化問題呢？（訪問員讀出 1至 6項答案，次序由電
腦隨機排列；可選多項） 

 

 
頻數 佔答案百分比 

(基數=1,413) 
佔次樣本百分比 

(基數=354) 
浪費水、電、煤等資源／能源 273 19.3 77.2 
駕駛私家車 268 18.9 75.6 
使用一用即棄物品 259 18.3 73.2 
沒有進行廢物分類、循環再造等環保方式 249 17.6 70.4 
過度消費，購買不必要物品 221 15.7 62.5 
坐飛機外出旅遊 138 9.8 39.0 
    
其他 (見表七) 3 0.2 0.9 
唔知／難講 1 0.1 0.2 
合計 1,413 100.0%  

 
表七 [Q4_others]  咁你認為香港人嘅邊 D 生活模式最有機會造成氣候變化問題呢？ 

(其他答案) 

 頻數 

開冷氣 2 
不注重環保 1 
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三 解決氣候變化的方法 
 

表八 [Q5] 你同唔同意香港人需要對窮國的氣候變化問題負責？ 
 

 頻數 百分比 
非常同意 51 ) 189 9.9 ) 36.7 
幾同意 138 26.8 
一般／一半半 107 20.9 
幾唔同意 132 ) 193 25.6 ) 37.6 
非常唔同意 62 12.0 
   
視乎是哪些國家及地區 6 1.1 
唔知／難講 19 3.7 
合計  514 100.0 
缺數 1  

 
 
表九 [Q6 (只問 Q5答「同意」或「一半半」者，次樣本為 296人)] 你認為政府可以做 D

咩嚟紓緩氣候變化引致既貧窮問題？（訪問員讀出 1至 2項答案，次序由電腦隨機
排列；可選多項） 

 
頻數 佔答案百分比 

(基數=384) 
佔次樣本百分比 

(基數=295) 
訂立減少排放溫室氣體既目標 273 71.2 92.7 
捐款幫助貧窮地區應付氣候變化 98 25.5 33.2 
唔需要做任何野 1 0.4 0.5 
    
其他 (見表十) 7 1.8 2.3 
唔知／難講 4 1.2 1.5 
合計 384 100.0  
缺數 1   

 
表十 [Q6_others] 你認為政府可以做 D咩嚟紓緩氣候變化引致既貧窮問題？ (其他答案) 
 

 頻數 

加強環保教育，樹立一個環保榜樣 1 
在電視或電台作出宣傳 1 
政府在建築物上用物料應有策劃性的硏究 1 
通過教科書教導學生環保意識 1 
減少車輛 1 
飲食少肉多菜 1 
廢物處理分類方法 1 
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表十一 [Q7 (只問 Q5答「同意」或「一半半」者，次樣本為 296人)] 喺減排方面，你認

為政府可以做啲咩？（訪問員讀出 1至 4項答案，次序由電腦隨機排列；可選多項） 
 

 
頻數 佔答案百分比 

(基數=945) 
佔次樣本百分比 

(基數=296) 
加強環保教育，如節約能源、減少浪

費、綠化／植樹 272 28.8 91.9 

加強廢物分類回收及再造 236 25.0 79.7 
本地電廠訂立明確的減排目標，轉用

較乾淨能源（如：可再生能源） 226 24.0 76.5 

本港訂立減排溫室氣體既目標 208 22.0 70.3 
    
其他 (見表十二) 2 0.3 0.8 
合計 945 100.0  

 
 
表十二 [Q7_others]  喺減排方面，你認為政府可以做啲咩？ (其他答案) 
 

 頻數 

政府監視氣體排放 1 
減高官數目，因為佢地太浪費社會資源，人工太高 1 

 
 
 
 
表十三 [Q8] 你願唔願意採取一 d個人行動，以減少氣候變化對窮人既影響？ 
 

 頻數 百分比 
   
非常願意 204 ) 427 39.7 ) 83.2 
幾願意 223 43.5 
一般／一半半 46 8.9 
幾唔願意 19 ) 29 3.6 ) 5.6 
非常唔願意 10 2.0 
   
唔知／難講 12 2.3 
   
合計  513 100.0 
缺數 2  
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表十四 [Q9 (只問 Q8答「願意」或「一半半」者，次樣本為 473人)] 咁你樂意採取乜野

個人行動呢？（訪問員讀出 1至 6項答案，次序由電腦隨機排列；可選多項） 
 

 
頻數 佔答案百分比 

(基數=1,852) 
佔次樣本百分比 

(基數=473) 
循環再用及廢物分類 410 22.1 86.8 
節約用電／水 407 22.0 86.2 
避免過度消費 340 18.4 72.0 
    
減少駕駛私家車 259 14.0 54.8 
捐款幫助窮國適應氣候變化 239 12.9 50.6 
減少搭飛機外遊 191 10.3 40.5 
    
其他 (見表十五) 5 0.3 1.0 
合計 1,852 100.0  

 
 
表十五 [Q9_others]  咁你樂意採取乜野個人行動呢？ (其他答案) 
 

 頻數 

少用膠袋 2 
減少用塑膠 1 
減少使用噴漆 1 

 
 
表十六 [Q10 (只問 Q8答「願意」或「一半半」者，次樣本為 473人)]  點解你願意採取

個人行動呢？（訪問員讀出 1至 4項答案，次序由電腦隨機排列；可選多項） 
 

 
頻數 佔答案百分比 

(基數=1,303) 
佔次樣本百分比 

(基數=471) 
為下一代 397 30.5 84.3 
為保育自然環境及確保可持續發展 370 28.4 78.5 
減少貧窮人當前承受的天災威脅 265 20.4 56.3 
不想氣候變化抵銷扶貧工作的成果 265 20.3 56.2 
    
其他 (見表十七) 2 0.2 0.5 
沒有任何原因 1 0.1 0.3 
唔知／難講 1 0.1 0.3 
合計 1,303 100.0  
缺數 2   
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表十七 [Q10_others]  點解你願意採取個人行動呢？ (其他答案) 
 

 頻數 

自己亦是就讀相關科目 1 
都關自己事 1 

 
 
四. 香港對中國氣候變化的責任 
 
表十八 [Q11] 你同唔同意香港人有份造成中國的氣候變化問題？ 
 

 頻數 百分比 
   
非常同意 58 ) 210 11.4 ) 40.8 
幾同意 151 29.4 
一般／一半半 75 14.7 
幾唔同意 126 ) 201 24.5 ) 39.1 
非常唔同意 75 14.6 
   
視乎是哪些國家及地區 8 1.5 
唔知／難講 20 4.0 
   
合計  514 100.0 
缺數 1  

 
 
表十九 [Q12 (只問 Q11答「同意」或「一半半」者，次樣本為 285人)]  咁你認為香港

人有份造成中國氣候變化問題既原因係？（訪問員讀出 1至 3項答案，次序由電腦
隨機排列；可選多項） 

 

 
頻數 佔答案百分比 

(基數=588) 
佔次樣本百分比 

(基數=285) 
香港人將工業北移上大陸，在內地設

廠 216 36.7 75.7 

香港人生活模式製造的大量溫室氣

體，令氣候變化加劇 203 34.6 71.3 

香港人依賴國內生產及資源，以提供

日常所需物品 163 27.7 57.2 

    
唔知／難講 6 1.0 2.1 
合計 588 100.0  

 




